
 
 

 
 

 
 

PREGÃO ELETRÔNICO PE.PPSA.002/2023 
 

CONTRATAÇÃO SERVIÇOS TÉCNICOS – DGC / DTE 

(Atualizado em:  03/05/2023 – Esclarecimento nº 02, Perguntas e Respostas de 01 até 03) 

 

ESCLARECIMENTO Nº 02 
 

Pergunta nº 01:  O Serviço ora licitado, já é executado por alguma empresa? Se sim, qual o nome 
da empresa atual? 
  
Resposta nº 01:  Sim. B-IN Brasil Consultora Ltda.  
 
 
Pergunta nº 02:  Qual o número de pessoas necessário para a execução adequada do processo? 
  
Resposta nº 02:  O dimensionamento da equipe é responsabilidade da licitante. O Anexo I – 
Compêndio A – Perfis Profissionais Sugeridos e o Anexo II – Compêndio B – Lista e Detalhamento 
de Atividades, que compõem o Termo de Referência, definem as atividades a serem 
desenvolvidas, as quantidades estimadas e o valor em UST (Unidade de Serviço Técnico) para 
cada ENTREGÁVEL.  
 
 
Pergunta nº 03:  Qual a previsão de salário para cada um dos cargos, e a CCT adequada? 
  
Resposta nº 03:  O salário a ser praticado é de responsabilidade da licitante. O contrato será 
remunerado por ENTREGÁVEIS conforme atividades descritas no Anexo II - Compêndio B – Lista 
e Detalhamento de Atividades do Termo de Referência, bem como de acordo com as Cláusulas 
Terceira e Décima Segunda, também do Termo de Referência do Edital.  


